

「新生児のからだをやさしく理解 Let's start! NICU看護」訂正のお知らせ

ご好評をいただいております『新生児のからだをやさしく理解 Let's start! NICU看護』におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。お客様には多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、伏してお詫び申し上げます。

p.48 欄外の「コメント」下から3行目

誤 PaO₂ 300mmHg 前後

正 PaO₂ 30mmHg 前後

p.49 上から7行目

誤 直接ビリルビンのほとんどは、

正 間接ビリルビンのほとんどは、

p.49 図Ⅱ-F-2 ビリルビンの産生と代謝・排泄

正しくは、下記のとおりです。

